

**OSNOVNA ŠKOLA BOGUMILA TONIJA
SAMOBOR
Ivana Perkovca 90
10430 Samobor**

Samobor, 31. 5. 2023.

Zaključci 30. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Bogumila Tonija, održane 25. svibnja 2023. godine, u 16, 30 sati

Zapisnik s 29. sjednice Školskog odbora usvojen je jednoglasno.

Psihologinja J. V. Zorko još je uvijek na bolovanju pa je proveden natječaj za popunjavanje toga radnoga mjesta na koji se javio samo Toni Crvelin. Prema riječima ravnateljice, mladi se kolega dobro snalazi u poslovima psihologa te bi ostao do povratka J. V. Zorko s bolovanja. Prijedlog ravnateljice jednoglasno je prihvaćen.

Na natječaj za radno mjesto učitelj/ica u produženom boravkuse javila se jedna kandidatkinja, naša pripravnica Monika Đaković. Ravnateljica predlaže Đaković za radno mjesto učiteljice N. Eklić do njezina povratka s rodiljnoga dopusta, koji je očekivan u studenome, ali se može dogoditi i u rujnu. Školski je odbor jednoglasno dao suglasnost za prijedlog ravnateljice.

Odluka o raspodjeli rezultata za 2022. godinu

Ova je Odluka već donesena, ali je Grad nakon usklađivanja iskazao višak od 599,91 eura – ta su sredstva bila utrošena za nabavu testova za COVID-19 u 2021. godini, a isplaćena Školi u 2022. godini. Kako je do isplate sredstava od strane MZOŠ ista sredstva Školi doznačio Grad, kad je MZOŠ uplatio sredstva, isti je iznos iskazan kao višak. Grad je taj iznos ostavio Školi na raspolaganju kao višak prihoda iz posebnih namjena.

Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Novi rebalans nastaje zbog 331,913 eura povećanja primitaka/prihoda te isto toliko rashoda/izdataka, a što je razjašnjeno u članku 8. Obrazloženje općeg dijela i rebalansa financijskog plana za 2023. godinu.

Odlučivanje o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu se prolongira za sljedeći sastanak Školskoga odbora jer je Pravilnik upućen Gradu, a na traženje Grada, kako bi dobili uvid u dokument. Kako do održavanja sjednice Školskog odbora nije došao odgovor Grada, suglasnost Školskog odbora na Pravilnik o radu se odgađa do sljedeće sjednice.

Ivana Čališ pitala je zašto je takva procedura i ne bi li bilo logično da se Pravilnik, kao i svi ostali dokumenti o kojima se raspravlja na odborima, prvo usvoji na Školskom odboru, a tek onda šalje u Grad. Isto vrijedi i za zapisnike sa sjednica školskih odbora. Ravnateljica je rekla kako je to odluka osnivača.

Roditeljica učenika drugog razreda uputila je zamolbu za upis djeteta u boravak do kraja nastavne godine zbog povratka na posao.

Zamolba je jednoglasno usvojena.

Škola i dalje traži stručnog suradnika od MZOŠ. Škola će predložiti Gradu da financira radno mjesto toga stručnog suradnika opet do suglasnosti MZOŠ.

Gordana Vrzić osvrnula se na realiziranje poslova i uputa od strane Grada prema Školi. Vrzić je istaknula kako Škola dobije kratke rokove za izvršavanje te da se svi trude realizirati zadano što prije. Vrzić je napomenula kako je u protekle dvije godine bilo poteškoća i prolongiranja realizacije od

strane Grada kad je isporuka udžbenika i materijala u pitanju. Vrzić se nada kako će ove godine isporuka biti pravovremena jer se već krajem tekuće godine znaju brojke vezane uz materijale. Ravnateljica je najavila kako će na sljedećoj sjednici Školskoga odbora članovima predstaviti rad i rezultate Škole tijekom ove školske godine koja je na izmaku.

Temeljem Nadopune Prijedloga dnevnog reda 30. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Bogumila Tonija, zapisnik se nadopunjuje i devetom točkom.

Suglasnost na prijedlog ravnateljice za sklapanje ugovora o radu s kuharicom Ankicom Tunjić na puno neodređeno radno vrijeme (temeljem suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja)

Kako je ministar MZOŠ dao suglasnost za zapošljavanje jedne kuharice na neodređeno puno radno vrijeme, ravnateljica je od Školskog odbora zatražila suglasnost za djelomičnu promjenu ugovora s Ankicom Tunjić. Tunjić je, prema ranijem dogovoru s Gradom, financirana od strane Grada do odobrenja ministra. Kako je ministar dao suglasnost, Tunjić bi od 1. lipnja nastavila biti zaposlenik Škole, ali bi bila financirana od strane MZOŠ.

Školski je odbor jednoglasno prihvatio prijedlog ravnateljice.

Predsjednica Školskog odbora
Gordana Vrzić

